
VINS ET SPIRITUEUX 
Vente on line du 11 au 21 décembre sur www.drouotdigital.com 

Clôture de la vente le 21 décembre 2020 à partir de 14h 
 

1 
Divers 
Lot de six (6) bouteilles: 
- Une (1) bouteille - Santenay, 1er Cru "le passe temps", 1999, Domaine Lequin, Bourgogne rouge 
- Une (1) bouteille - Saint Romain, 2015, Domaine Moret, Bourgogne blanc  
- Une (1) bouteille - Beaujolais nouveau, 2018, Beaujolais rouge 
- Une (1) bouteille - Beaujolais nouveau, 2018, Domaine de la côte de berne, Beaujolais rouge 
- Une (1) bouteille - Muscadet, 2018, Domaine de Noë, Loire blanc (étiquette tachée) 
- Une (1) demi-bouteille - Beaujolais Nouveau, 2012, Dubeuf 

20/40 
2 
Divers 
Lot de deux (2) bouteilles: 
- Une (1) bouteille - Château Peyrenne, s.d., 1er Côte de Blaye (étiquette et capsule abimées) 
- Une (1) bouteille (250 ml) - Côte du Rhône Prestige, Cellier des dauphins 

20/25 
3 
Divers 
Lot de cinq (5) bouteilles: 
- Une (1) bouteille - Bourgogne Côtes Saint Jacques, 1995, Cave Vignot 
- Une (1) bouteille - Sancerre rouge "Les Cailleries", 1988, Vacheron 
- Une (1) bouteille - Saint Pourçain, 1996, Denis Barbara 
- Une (1) bouteille - Blanc de blanc, 1996, J. P. Chenet, Vin petillant 
- Une (1) bouteille - Cahor, 1997, Domaine Boissor 

30/50 
4 
Divers 
Lot de six (6) bouteilles: 
- Une (1) bouteille - Vinsobres, 2011, Famille Perrin, Côtes du Rhône 
- Une (1) demi-bouteille (37,5 cl) - Rasteau rouge, 2012, Rhône 
- Une (1) bouteille - Vignes oubliées, 2014, Domaine Jean-Baptiste Granier, Terrasses du Larzac rouge 
- Une (1) bouteille - Chateau de Corcelles, rosé d'une nuit, 2015, Beaujolais Rosé 
- Une (1) bouteille - Condrieu, 2016, Domaine Vidal-Fleury, Rhône blanc 
- Une (1) bouteille - Beaume de Venise, 2018, Domaine des Bernardin, Rhône rouge 

30/50 
5 
Vins Etrangers 
Lot de trois (3) bouteilles: 
- Une (1) bouteille - Ronchi San Guiseppe, 1989, Schioppetino, Rouge du Frioul/Vénétie Julienne (Italie) 
- Une (1) bouteille - Colle secco, 1996, Montepulciano d'Abruzzo (Italie) 
- Une (1) bouteille - Constanza blanc, 1993, Azienda Agricola G. Milazzo, Sicile (Italie) 

50/80 
6 
Vins étrangers 
Lot de quatre (4) bouteilles: 
- Une (1) bouteille - Chardonnay, 2014. Newton. 66% Sonoma County et 34% Napa County  (mi-goulot) 
- Trois (3) bouteilles - Chardonnay, 2015,  Newton. 100 % Sonoma County 

220/250 
7 
Vins étrangers 
Une (1) bouteille - Cheval des Andes, 2003, Argentine 
CBO 

110/130 



8 
Bordeaux 
Six (6) bouteilles -  Le Canon de Côte Montpezat, 2016, Bordeaux rosé 

30/50 
9 
Bordeaux 
Six (6) bouteilles - Monopole bord'eaux inférieur, 2018, ile de Patiras, Domaine Léandre-Chevalier, Bordeaux rouge 

20/40 
10 
Bordeaux 
Six (6) bouteilles - Château Peychaud, 2014, Bordeaux rouge 

20/40 
11 
Bordeaux 
Six (6) bouteilles -  Le Canon de Côte Montpezat, 2014, Bordeaux rouge 

60/80 
12 
Bordeaux 
Six (6) bouteilles - Domaine de Couteillac, 2013, Bordeaux supérieur 

40/60 
13 
Bordeaux 
Lot de six (6) bouteilles: 
- Cinq (5) bouteilles - Château Crusquet Sabourin, 2005 
- Une (1) bouteille - Château Crusquet Sabourin, 2008 
Côtes de Blaye 

80/120 
14 
Bordeaux 
Six (6) bouteilles - Château Moulin de la Clotte, 2008, Côtes de Castillon 

40/60 
15 
Bordeaux 
Lot de douze (12) bouteilles: 
- Six (6) bouteilles - Château La Rose Poncet, 2010 
- Six (6) bouteilles - Château La Rose Poncet, 2011 
Côtes de Castillon 

100/150 
16 
Bordeaux 
Lot de douze (12) bouteilles: 
- Six (6) bouteilles -  château Moulin de la Clotte, 2010, Côtes de Castillon        
- Trois (3) bouteilles -  château Haut Bernat, 2014, Puisseguin Saint Emilion 
- Trois (3) bouteilles -  Le Canon de Côte Montpezat, 2014, Bordeaux rouge 

80/120 
17 
Bordeaux 
Lot de onze (11) bouteilles:  
- Une (1) bouteille - Compte de Boubant, 1986, Médoc 
- Deux (2) bouteilles - Médoc Producteurs réunis, 1988 
- Une (1) bouteille - Médoc Producteurs réunis, 1982 
- Une (1) bouteille - Château Vignemalon, 1987, Médoc 
- Une (1) bouteille - Chateau Les lattes, 1996, Médoc 
- Une (1) bouteille - Chateau Senau, 1995, Graves de Vayres 
- Une (1) bouteille - Saint Emilion, 1996 
- Une (1) bouteille - Chateau Grands Moines, 1990, Lalande de Pomerol 
- Une (1) bouteille - Blaissac, 1998, Bordeaux 
- Une (1) demi-bouteille - Pavillon Royal, 1998, Bordeaux           80/120 



18 
Bordeaux 
Lot de deux (2) bouteilles: 
- Une (1) bouteille - Château Durfort, 2012, Margaux 
- Une (1) bouteille - Château Lagarette, cuvée Renaissance, 2008, Première Côte de Bordeaux 

30/50 
19 
Bordeaux 
Lot de dix (10) bouteilles: 
- Une (1) bouteille -  Baronat, Baron Philippe, 1975, Saint Emilion (étiquette tachée et déchirée; haut épaule) 
- Deux (2) bouteilles - Château Ferrand, 1989, Saint Emilion Grand Cru 
- Une (1) bouteille - Chateau Moulin Saint Georges, 1992, Saint Emilion Grand Cru 
- Une (1) bouteille - Chateau Pressac, 2011, Saint Emilion Grand Cru 
- Une (1) bouteille - Chateau Lamarzelle Corney, 2012, Saint Emilion Grand Cru 
- Deux (2) bouteilles  - Chateau Clos Saint-Emilion Philippe, 2013, Saint Emilion Grand Cru 
- Une (1) bouteille - Chateau la Bastienne, 2015, Montagne Saint Emilion 
- Une (1) bouteille - Chateau Grangey, cuvée cerisier, 2016, Saint Emilion Grand Cru 

100/150 
20 
Bordeaux 
Lot de six (6) bouteilles: 
- Une (1) bouteille - Les Hauts de Smith, 2014, Pessac Léognan rouge 
- Une (1) bouteille - Domaine Larivet, 1993, Pessac Léognan blanc (étiquette tachée) 
- Une (1) bouteille - Château Carbonnieux, 1993, Pessac Léognan blanc (étiquette tachée et déchirée) 
- Une (1) bouteille - Chateau Lynch Bages, 1996, Bordeaux blanc (étiquette tachée) 
- Une (1) bouteille - Domaine de la Solitude, 2015, Pessac Léognan blanc 
- Une (1) bouteille - Chateau La Prade, 2015, Pessac Léognan rouge 

140/200 
21 
Bordeaux 
Une (1) bouteille - Château Puyguileim, 1966, Côtes de Fronsac (lb capsule abimée bouchon descendu es et) 

25/45 
22 
Bordeaux 
Une (1) bouteille - Château Haute Gallevesses, 1969, Lalande de Pomerol (lb et es capsule abimée) 

40/80 
23 
Bordeaux 
Six (6) bouteilles - Château Fourcas Hostein, 2015, Listrac 

90/120 
24 
Bordeaux 
Six (6) bouteilles - Château Fourcas Hostein, 2015, Listrac 

90/120 
25 
Bordeaux 
Une (1) bouteille - Château Haut Brion, 1967, 1er GCC de Pessac Léognan (début épaule) 
Un joint une (1) autre bouteille (bouchon descendu, couleuse eta et) 

130/150 
26 
Bordeaux 
Quatre (4) bouteilles - Château Latour Martillac, s.d., GCC de Pessac Léognan rouge (sans étiquette, capsules en mauvais 
état; 3 x bas goulot, 1 x haut épaule) 

50/100 
 
 
 
 



27 
Bordeaux 
Une (1) bouteille - Château Beychevelle, 1929, 4e GCC de Saint Julien (capsule érodée mb es eta bouchon descendu) 
Cette bouteille a été retrouvée enfouie dans le sol en terre battue de la cave de son propriétaire pendant la 
rénovation de celui-ci. 

160/180 
28 
Bordeaux 
Une (1) bouteille - Château Beychevelle, 2002, 4e GCC de Saint Julien (ela) 

70/90 
29 
Bordeaux 
Deux (2) magnums - Amiral de Beychevelle, 2012, Saint Julien - Second vin du Château Beychevelle (ela) 

180/220 
30 
Bordeaux 
Six (6) bouteilles - Château La Bridane, 2015, Saint Julien 

150/180 
31 
Bordeaux 
Un (1) magnum - Château Ducru Beaucaillou, 1983, 2e GCC de Saint Julien 

110/180 
31 
Bordeaux 
Quatre (4) bouteilles - Château Ducru-Beaucaillou, 2009, 2e GCC de Saint Julien 

480/620 
32 
Bordeaux 
Douze (12) bouteilles - Château Glana, 2013, Saint Julien 

200/220 
33 
Bordeaux 
Douze (12) bouteilles - Château Glana, 2013, Saint Julien 

200/220 
34 
Bordeaux 
Douze (12) bouteilles - Château Glana, 2013, Saint Julien 

200/220 
35 
Bordeaux 
Douze (12) bouteilles - Château Glana, 2013, Saint Julien 

200/220 
36 
Bordeaux 
Douze (12) bouteilles - Château Glana, 2013, Saint Julien 

200/220 
37 
Bordeaux 
Douze (12) bouteilles - Château Glana, 2013, Saint Julien 

200/220 
38 
Bordeaux 
Douze (12) bouteilles - Château Glana, 2013, Saint Julien 

200/220 
39 
Bordeaux 
Douze (12) bouteilles - Château Glana, 2013, Saint Julien 

200/220 



40 
Bordeaux 
Douze (12) bouteilles - Château Glana, 2013, Saint Julien 

200/220 
41 
Bordeaux 
Douze (12) bouteilles - Château Glana, 2013, Saint Julien 

200/220 
42 
Bordeaux 
Deux (2) bouteilles - Château Gruaud Larose, 2002, 2e GCC de Saint Julien  

180/220 
43 
Bordeaux 
Deux (2) bouteilles - Château Leoville Barton, 2000, 2e GCC de Saint Julien 

140/200 
44 
Bordeaux 
Une (1) bouteille - Château Leoville Barton, 2005, 2e GCC de Saint Julien 

80/120 
45 
Bordeaux 
Douze (12) bouteilles - Château Talbot, 1985, 4e GCC de Saint Julien 
CBO 

600/900 
46 
Bordeaux 
Une (1) bouteille - Château Talbot, 1994, 4e GCC de Saint Julien (es) 

55/80 
47 
Bordeaux 
Six (6) magnums - Château Bastide Dauzac, 2014, Margaux 

120/150 
48 
Bordeaux 
Six (6) magnums - Château Bastide Dauzac, 2014, Margaux 

120/150 
49 
Bordeaux 
Six (6) magnums - Château Bastide Dauzac, 2014, Margaux 

120/150 
50 
Bordeaux 
Deux (2) bouteilles - Château Brane  Cantenac, 2002, 2e GCC de Margaux 

130/170 
51 
Bordeaux 
Une (1) bouteille - Château Cantenac Brown, 1995, 3e GCC de Margaux 

90/110 
52 
Bordeaux 
Trois (3) bouteilles - Les charmes de Kirwan, 2015, Margaux - Second vin du Château Kirwan 
CBO 

75/90 
53 
Bordeaux 
Trois (3) bouteilles - Les charmes de Kirwan, 2015, Margaux - Second vin du Château Kirwan 
CBO 



75/90 
54 
Bordeaux 
Trois (3) bouteilles - Les charmes de Kirwan, 2015, Margaux - Second vin du Château Kirwan 
CBO 

75/90 
55 
Bordeaux 
Une (1) bouteille - Château Angelus, 1955, 1er GCC A de Saint Emilion (haute épaule; étiquette et  capsule abimées) 

100/150 
56 
Bordeaux 
Deux (2) bouteilles - Château Canon, 1986, 1er GCC B de Saint Emilion 

120/180 
57 
Bordeaux 
Douze (12) bouteilles - Château Fonzarade, 2011, Saint Emilion (J.) 

180/240 
58 
Bordeaux 
Douze (12) bouteilles - Château Fonzarade, 2011, Saint Emilion (J.) 

180/240 
59 
Bordeaux 
Douze (12) bouteilles - Château Fonzarade, 2011, Saint Emilion (J.) 

180/240 
60 
Bordeaux 
Douze (12) bouteilles - Château Fonzarade, 2011, Saint Emilion (J.) 

180/240 
61 
Bordeaux 
Douze (12) bouteilles - Château Fonzarade, 2011, Saint Emilion (J.) 

180/240 
62 
Bordeaux 
Treize (13) bouteilles - Château Fonzarade, 2011, Saint Emilion (J.) 

195/260 
63 
Bordeaux 
Treize (13) bouteilles - Château Fonzarade, 2011, Saint Emilion (J.) 

195/260 
64 
Bordeaux 
Treize (13) bouteilles - Château Fonzarade, 2011, Saint Emilion (J.) 

195/260 
65 
Bordeaux 
Treize (13) bouteilles - Château Fonzarade, 2011, Saint Emilion (J.) 

195/260 
66 
Bordeaux 
Une (1) bouteille - Cos d'Estournel, 1966, 2e GCC de Saint Estèphe (mise Nicolas; et) 

180/210 
67 
Bordeaux 
Une (1) bouteille - Cos d'Estourel, 1969, Saint Estèphe (MB capsule érodée abimée) 

90/130 



68 
Bordeaux 
Deux (2) bouteilles - Cos d'Estournel, 2000, 2e GCC de Saint Estèphe (et) 

110/120 
69 
Bordeaux 
Deux (2) bouteilles - Château Franck Phelan, 2016, Saint Estèphe - Second vin du Château Phelan 
CBO 

240/280 
70 
Bordeaux 
Une (1) bouteille - Château Montrose, 1999, 2e GCC de Saint Estèphe (ela, es) 

90/110 
71 
Bordeaux 
Quatre (4) bouteilles - Château Duhart Milon, 2000, 4e GCC de Pauillac (et es) 

390/450 
72 
Bordeaux 
Une (1) bouteille - Château Mouton Rothchild, 1948, 1er GCC de Pauillac (haut épaule; étiquette déchirée) 

600/1000 
73 
Bordeaux 
Une (1) bouteille - Château Pichon Longueville Comtesse de Lalande, 1952, 2e GCC de Pauillac (mi-épaule, étiquette 
sale, capsule corrodée) 

150/300 
74 
Bordeaux 
Deux (2) bouteilles - Château Pichon Longueville Comtesse de Lalande, 1988, 2e GCC de Pauillac (légèrement basse; 
capsule abimée) 

140/200 
75 
Bordeaux 
Une (1) bouteille - Château Pichon Longueville Comtesse de Lalande, 1990, 2e GCC de Pauillac 

80/150 
76 
Bordeaux 
Une (1) bouteille - Château Gazin, 1999, Pomerol 

70/100 
77 
Bordeaux 
Six (6) bouteilles - Château Guiraud sec, 2018, Bordeaux Blanc (6 x mi-goulot) 

60/70 
78 
Bordeaux 
Six (6) bouteilles - Château Guiraud sec, 2018, Bordeaux Blanc (3 x mi-goulot, 3 x bas goulot) 

60/70 
79 
Bordeaux 
Six (6) bouteilles - Château Guiraud sec, 2018, Bordeaux Blanc (6 x mi-goulot) 

60/70 
80 
Bordeaux 
Six (6) bouteilles - Château Guiraud sec, 2018, Bordeaux Blanc (4 x mi-goulot, 1 x bas goulot) 

60/70 
81 
Bordeaux 
Six (6) bouteilles - Château Guiraud sec, 2018, Bordeaux Blanc 



60/70 
82 
Bordeaux 
Six (6) bouteilles - Château Guiraud sec, 2018, Bordeaux Blanc (2 x mi-goulot) 

60/70 
83 
Bordeaux 
Deux (2) bouteilles - Château Romer, 2015, GCC de Sauterne, Vin liquoreux 

60/100 
84 
Bordeaux 
Une (1) bouteille - Clos La Maroutie, 2001, Dom. Du Petit Paris, Monbazillac (capsule abimée j es) 

30/40 
85 
Bourgogne/Beaujolais 
Une (1) bouteille - Beaune 1er Cru "Clos du Roi", 1959, Ropiteau frères (lb es capsule trouée bouchon descendu) 

70/100 
86 
Bourgogne/Beaujolais 
Une (1) bouteille - Chablis 1er Cru "Montée de Tonnerre", 1974, Dom. Fr. Raveneau (cire cassée j es ela  robe foncée) 

70/80 
87 
Bourgogne/Beaujolais 
Une (1) bouteille - Chambertin, Clos de Bèze Grand Cru, 1999, Faivelet 

120/180 
88 
Bourgogne/Beaujolais 
Une (1) bouteille - Chambolle Musigny, 1964, Cave Veuve Sigaud ( j es ea capsule abimée) 

50/80 
89 
Bourgogne/Beaujolais 
Une (1) bouteille - Chassage-Montrachet, 1977, M. Colin (ela  es  j capsule abimée) 

90/110 
90 
Bourgogne/Beaujolais 
Deux (2) bouteilles - Corton Charlemagne Grand Cru blanc, 1993, Faivelet (étiquettes sales) 

60/100 
91 
Bourgogne/Beaujolais 
Une (1) bouteille - Musigny Grand Cru, 1986, Dumont d'Arvignac (étiquette sale) 

80/120 
92 
Bourgogne/Beaujolais 
Six (6) bouteilles - Beaujolais Village, 2020, Domaine de la  Côte de Berne 

45/55 
93 
Jura 
Lot de trois (3 bouteilles: 
- Deux (2) bouteilles - Vin jaune, 2000, Henri Maire (ela) 
- Une (1) bouteille - Vin jaune, 2002, Henri Maire (ela) 

105/130 
94 
Rhône/ Sud de la France 
Deux (2) bouteilles - Châteauneuf du Pape, 1990, Beaurenard (étiquettes sales) 

60/100 
 
 
 



95 
Rhône/ Sud de la France 
Six (6) bouteilles - Châteauneuf du Pape, 2016, Vieux Télégraphe 
CBO 

240/350 
96 
Rhône/ Sud de la France 
Lot de cinq (5) bouteilles: 
- Une (1) bouteille - Château Roquemarine, 2015, Coteaux d'Aix rosé 
- Une (1) bouteille - Perle de Roseline ("Hotel Martinez - Cannes"), 2016, IGP Méditerranée rouge 
- Une (1) bouteille - Château Sainte Roseline, Lampe de méduse, 2015, Côtes de Provence rosé 
- Une (1) bouteille - Château Sainte Roseline, Lampe de méduse, 2015, Côtes de Provence blanc 
- Une (1) bouteille - Aube azur, 2016, Domaine de l'heure bleue, Côtes de Provence blanc 

20/30 
97 
Rhône/ Sud de la France 
Six (6) bouteilles - Cabernet-Sauvignon Syrah, 2016, sélection Antoine Dürrbach, Rouge 

40/60 
98 
Rhône/ Sud de la France 
Lot de six (6) bouteilles: 
- Une (1) bouteille - Jurançon doux, L'Esprit, 2015, Domaine du Cinquau, Sud-Ouest moelleux 
- Quatre (4) bouteilles - Jurançon, Réserve Royale fruité, 2017, Cave de Gan, Sud-Ouest moelleux 
- Une (1) demi-bouteille -  Jurançon, Réserve Royale fruité, s.d., Cave de Gan, Sud-Ouest moelleux 

30/50 
99 
Rhône/ Sud de la France 
Lot de trois (3) bouteilles: 
- Une (1) bouteille - Pineau blanc, Sud-Ouest doux                                    
- Une (1) bouteille (100 cl) - Pineau blanc Ilrhea, Coopérative de l'Ile de Ré, Sud-Ouest doux 
- Une (1) bouteille - Pineau rosé, Puy Gaudin, Sud-Ouest doux 

20/30 
100 
Rhône/ Sud de la France 
Lot de cinq (5) bouteilles: 
- Une (1) bouteilles - Beaumes de Venise, Caves Petrossians Paul Ainé, Vin doux 
- Une (1) bouteille - Muscat de Frontignan, cuvée du Président, coopérative, Vin doux 
- Une (1) bouteille - Muscat de Mireval, fils Ayme, Domaine du moulin, Vin doux 
- Une (1) bouteille - Tautavel, 1996, Vignerons catalans, Côtes du Roussillon 
- Une (1) bouteille - Extrait de café liquide Trablit, ets Corvée 

40/60 
101 
Loire 
Une (1) bouteille - Provinage blanc, 2013, Marionnet. 
Rare, vignes pré-phyloxérique 

15/30 
102 
Loire 
Six (6) bouteilles - La Chambaudière, 2015, Domain Bruno Cormerais, Muscadet-Sèvre et Maine, Loire blanc 

15/30 
103 
Loire 
Six (6) bouteilles - Muscadet Vieilles Vignes, 2014, Domain Bruno Cormerais, Loire blanc 

15/30 
104 
Loire 
Six (6) bouteilles - La Chambaudière, 2013, Domain Bruno Cormerais, Muscadet-Sèvre et Maine, Loire blanc 

15/30 



105 
Loire 
Douze (12) bouteilles - Anjou vieilles vignes, 2010, Domaine Jean-Michel Leroy, Loire Blanc 

100/150 
106 
Loire 
Sept (7) bouteilles - Anjou villages, 2010, Domaine Jean-Michel Leroy, Loire rouge 

50/80 
107 
Loire 
Six (6) bouteilles - Côteaux du Layon, Cuvée Royale, 2015, Domaine Jean-Michel Leroy, Loire moelleux 

50/80 
108 
Loire 
Trois (3) bouteilles - Côteaux du Layon 1er Cru "Chaume", 2013, Château Soucherie, Loire liquoreux 

45/80 
109 
Loire 
Deux (2) bouteilles (50 cl) - Vouvray moelleux, 1990, Dom. Gaudrelle 'étiquettes déchirées) 

30/50 
110 
Loire 
Six (6) bouteilles - Montlouis brut, Domaine Olivier Deletang, Loire effervescent 

40/60 
111 
Loire 
Six (6) bouteilles - Montlouis brut, Domaine Olivier Deletang, Loire effervescent 

40/60 
112 
Loire 
Six (6) bouteilles - Montlouis brut, Domaine Olivier Deletang, Loire effervescent 

40/60 
113 
Loire 
Six (6) bouteilles - Montlouis brut, Domaine Olivier Deletang, Loire effervescent 

40/60 
114 
Loire 
Six (6) bouteilles - Montlouis brut, Domaine Olivier Deletang, Loire effervescent 

40/60 
115 
Loire 
Six (6) bouteilles - Montlouis brut, Domaine Olivier Deletang, Loire effervescent 

40/60 
116 
Loire 
Six (6) bouteilles - Montlouis brut, Domaine Olivier Deletang, Loire effervescent 

40/60 
117 
Champagne 
Une (1) bouteille 78 cl - Côteaux Champenois, cuvée Reserve, Perrier Jouët (es lb coiffe abimée) 
On joint une (1) autre bouteille, sans étiquette, supposée identique (lb) 

25/35 
118 
Champagne 
Six (6) bouteilles - Champagne " demi sec", Baron Fuenté  

80/100. 
119 



Champagne 
Une (1) bouteille - Champagne A. de Brignac "Gold As de Pic", Cattier 
CBO et pochon 

180/200 
120 
Champagne 
Une (1) bouteille - Champagne, Collection Arman, 1981, Taittinger 

170/200 
121 
Champagne 
Une (1) bouteille - Champagne, 2000, Dom Pérignon (vvf) 

160/190 
122 
Champagne 
Une (1) bouteille  - Champage Dom Pérignon, 2002 

250/300 
123 
Alcool 
Deux (2) coffrets - 1 bouteille de Cointreau et 1 verre à Cointreau Dita Van Teese 

80/90 
124 
Alcool 
Une (1) bouteille - Kirsch Suisse 

40/60 
125 
Alcool 
Lot de trois (3) carafes - Vodka Olaxkaya avec paillets d'or  
Vodka de luxe 

225/285 
126 
Alcool 
Lot de trois (3) carafes - Vodka Olaxkaya avec paillets d'or  
Vodka de luxe 

225/285 
127 
Alcool 
Lot de trois (3) carafes - Vodka Olaxkaya avec paillets d'or  
Vodka de luxe 

225/285 
128 
Alcool 
Lot de trois (3) carafes - Vodka Olaxkaya avec paillets d'or  
Vodka de luxe 

225/285 
129 
Alcool 
Lot de deux (2) carafes - Vodka Olaxkaya avec paillets d'or  
Vodka de luxe 

150/190 
130 
Alcool 
Lot de deux (2) bouteilles - Vodka Olaxkaya 
Bouteille noire et rouge scellée 

50/70 
131 
Alcool 
Lot de deux (2) bouteilles - Vodka Olaxkaya 
Bouteille noire et rouge scellée 



50/70 
132 
Alcool 
Lot de deux (2) bouteilles - Vodka Olaxkaya 
Bouteille noire et rouge scellée 

50/70 
133 
Alcool 
Lot de deux (2) bouteilles - Vodka Olaxkaya 
Bouteille noire et rouge scellée 

50/70 
134 
Alcool 
Une (1) bouteille - Marc de Bourgogne, hors d'âge  
CBO 

40/60 
135 
Alcool 
Une (1) bouteille - Porto, 1966, Andersen Colheita (es, ea) 

100/120 
136 
Alcool 
Une (1) bouteille - Porto Vintage, 1977, Warre's (es, ela) 

100/120 
137 
Alcool 
Une (1) bouteille - Porto Vintage, 1982, mis en bouteille en 1984, Quinta do Noval (es) 

120/140 
138 
Alcool 
Une (1) bouteille - Porto Vintage, 1983, mis en bouteille en 1985, Taylor's (coiffe décollée, es) 

90/120 
139 
Alcool 
Une (1) bouteille - Porto Vintage, 1983, mis en bouteille en 1985, Gould Campbell (es) 

60/80 
140 
Alcool 
Une (1) bouteille - Porto Vintage, 1985, mis en bouteille en 1987, Burmester (es) 

50/60 
141 
Alcool 
Une (1) bouteille - Porto Vintage, 1986, Graham's Quinta dos Malvedos (ela; contre-étiquette es ela) 

110/140 
142 
Alcool 
Une (1) bouteille - Porto Vintage, 1992, Graham's Quinta dos Malvedos (es, ela; contre-étiquette es ela) 

40/60 
143 
Alcool 
Une (1) bouteille - Porto Vintage, 1992, Graham's Quinta dos Malvedos  

40/60 
144 
Alcool 
Une (1) bouteille - Brandy Napoléon, Saint Remy 

20/30 
145 
Alcool 



Un (1) bouteille - Cognac "Cœur de Cognac", Remy Martin 
65/75 

146 
Alcool 
Une (1) bouteille - Cognac Napoléon Fine Champagne, Remy Martin 

80/120 
147 
Alcool 
Une (1) bouteille - Cognac Grande Fine de Champagne, 1er Cru "Fontvieille", M. Ragnaud 

290/340 
148 
Alcool 
Une (1) bouteille - Cognac "Cordon bleu", Martell 

90/140 
149 
Alcool 
Une (1) bouteille (1,5l) - Bas Armagnac, Château de Lacquy Marquis de Boissesson 

110/150 
150 
Alcool 
Une (1) bouteille - Scotch Whisky "Pur Malt" 21 ans,  Glen Turner  

  75/90 
151 
Alcool 
Une (1) bouteille - Whisky Island Single Malt "Ghillfiltered collection" Signatory Vintage, distillé en 1991 et mis en 
bouteille en 2005 par Highland Park 

160/210 
152 
Alcool 
Une (1) bouteille - Whisky 16 ans d'âge, 2007 (distillé en 1991), Laphroaig 

200/250 
153 
Alcool 
Une (1) bouteille - Whisky 12 ans d'âge "Suntory Japan Blend", Hibiki  

300/350 
154 
Alcool 
Deux (2) bouteilles - Whisky, Michel Couvreur (es) 

80/10 
155 
Alcool 
Une (1) bouteille - Rhum, Mount Gay, Barbades 

50/60 
156 
Alcool 
Une (1) bouteille - Rhum 15 ans d'âge "Gran Reserve", Havana 

100/120 
157 
Alcool 
Une (1) bouteille - Rhum, 1992, Caroni. Trinidad 

260/300 
 

 

 

 



 

 


